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VOORWOORD 
 
De inhoud van deze handleiding is algemeen en het mogelijk dat niet alle omschreven functies op uw apparaat 

aanwezig zijn. 
De fabrikant wijst alle aansprakelijkheid af voor mogelijke onzorgvuldigheden in dit pamflet, vanwege druk- of  
kopieerfouten. We behouden ons het recht voor om wijzigingen aan te brengen op onze eigen producten die wij als  
noodzakelijk of nuttig beschouwen, zonder de essentiële kenmerken in gevaar te brengen.  
Lees zorgvuldig de gebruiksinstructies, met bijzondere aandacht voor de voorschriften inzake de veiligheidsvoor- 
zieningen.Dit apparaat mag uitsluitend voor het doel gebruikt worden, waarvoor het werd ontworpen. 

VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING 

De fabrikant verklaart dat de apparaten voldoen aan de EEG-normen. 
Ze moeten in overeenstemming met de geldende normen geïnstalleerd worden, met bijzondere aandacht voor de 

ventilatie van de lokalen en het systeem voor de evacuatie van gassen. 
Opmerking: De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld voor directe schade veroorzaakt door: een verkeerd 
gebruik, een verkeerde installatie of slecht onderhoud. 
 
EUROPESE RICHTLIJN ROHS 2012/19/EU 

Dit apparaat is gemarkeerd, in overeenstemming met de Europese richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte 
elektrische en elektronische apparatuur (AEEA). 

Door dit product op de juiste manier te verwijderen, draagt u uw steentje bij om mogelijke negatie- 
ve gevolgen voor het milieu en de menselijke gezondheid te voorkomen. 
Het symbool op het product, of op de documenten die het product vergezellen, geeft aan dat dit 
apparaat niet als huishoudelijk afval mag worden behandeld. 
Het moet echter in een verzamelpunt voor de recycling van elektrische en elektronische apparatuur 

afgegeven worden. 
De verwijdering van de afgedankte apparatuur moet gebeuren in overeenstemming met de plaatse- 
lijke milieuregels voor afvalverwerking. 

 

1. WAARSCHUWINGEN 
 
1.1. ALGEMENE WAARSCHUWINGEN 

Deze handleiding werd opgesteld voor een correcte installatie, regeling en degelijk onderhoud van het apparaat  
Het is daarom van fundamenteel belang dat de waarschuwingen in dit boekje zorgvuldig worden gelezen omdat ze  
essentiële indicaties verstrekken betreffende de veiligheid van de installatie, het gebruik en het onderhoud.  
Deze handleiding en het elektrisch schema moeten zorgvuldig worden bewaard en ter beschikking worden gesteld  
van de operator voor eventueel toekomstige raadplegingen. Dit apparaat moet worden geïnstalleerd, getest en  
onderhouden door bevoegd personeel, dat over de wettelijke kwalificaties beschikt. De fabrikant wijst elke ver- 
antwoordelijkheid af als elektrische en/of mechanische wijzigingen worden aangebracht, waardoor de garantie  
vervalt. Elke uitgevoerde afstelling, niet uitdrukkelijk door de fabrikant geautoriseerd en niet in deze handleiding  
omschreven, maakt de garantie ongeldig. Neem alle plaatselijke normen in acht bij het installeren. Controleer of  
de kenmerken van het elektriciteitsnet overeenstemmen met de gegevens op het typeplaatje van het apparaat.  
Het verpakkingsmateriaal (plastic zakken, polystyreen, spijkers enz.), dat gevaar kan opleveren, moet buiten het  
bereik van kinderen worden gehouden en op de juiste wijze worden gerecycled, volgens de geldende plaatselijke  
voorschriften. Het apparaat is ontworpen en gebouwd voor het snelkoelen en invriezen van levensmiddelen en  
moet daarom enkel voor dit doel gebruikt worden. Elk ander gebruik ontheft de fabrikant van elke verantwoorde- 
lijkheid. Schakel het apparaat uit bij storingen of stilvallen. Neem voor eventuele reparaties contact op met erken- 
de servicecentra en eis het gebruik van originele reserveonderdelen. Gebruik het apparaat niet bij twijfels maar  
neem contact op met gekwalificeerd personeel. Als de bovenstaande voorwaarden niet in acht worden genomen,  
kan dit de veiligheid van het apparaat in gevaar brengen. 
 
1.2. TECHNISCHE WAARSCHUWINGEN 

Dit apparaat moet door bevoegd personeel gebruikt worden. Houd kinderen uit de buurt van het apparaat, vooral als 
het in werking is. Op elk apparaat is op de rechterkant een typeplaat aanwezig. 
 
1.3. WAARSCHUWINGEN VOOR HET GEBRUIK 

Verwijder vreemde voorwerpen zoals de handleiding, plastic zakken, polystyreen, spijkers uit het lokaal voordat u 
met de apparatuur begint te werken. Reinig de binnen- en buitenoppervlakken alleen met warm water en zeep of een 
neutraal reinigingsmiddel. Afspoelen met veel water en grondig afdrogen. 
Gebruik geen schuurborstels of andere schadelijke materialen op de oppervlakken van het apparaat. 
Maak na elke werkdag de binnenkant (vooral) en de buitenkant van de machine schoon om een vlotte werking van het 
apparaat te garanderen en de levensduur te verlengen. Gebruik geen waterstralen onder hoge druk om het 
apparaat te reinigen. 
De stroomkabel niet knellen of rekken. Plaats de machine op een geventileerde plaats. Bij het gebruik van het 

apparaat de luchtinlaat niet verstoppen om geen afbreuk te doen aan de prestaties en veiligheid.  
Verwijder het afgedankte apparaat in overeenstemming met de geldende normen. 
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2. ALGEMENE TECHNISCHE KENMERKEN 
 
2.1. GEGEVENSBLAD 

 
 
Model 

 
Koelcapaciteit 

 
Spanning 

 
Gas 

 
Koelvermogen Totaal 

vermogen 
Verpakt 
volume 

Bruto 
gewicht 

 
3 x 1/1 GN 12 Kg (+3 °C) 

8 Kg (-18 °C) 
230 V 

1N 50 Hz 

 
R452A 

 
645 W 

 
670 

 
0.36 m3 

 
75 kg 

 
5 x 1/1 GN 18 Kg (+3 °C) 

12 Kg (-18 °C) 
230 V 

1N 50 Hz 

 
R452A 

 
792 W 

 
875 

 
0.59 m3 

 
103 kg 

5 x 1/1 GN 
+ 60x40 

18 Kg (+3 °C) 
12 Kg (-18 °C) 

230 V 
1N 50 Hz 

 
R452A 

 
792 W 

 
875 

 
0.67 m3 

 
116 kg 

10 x 1/1 GN 
+ 60x40 

36 Kg (+3 °C) 
25 Kg (-18 °C) 

230 V 
1N 50 Hz 

 
R452A 

 
1486 W 

 
1060 

 
1.16 m3 

 
170 kg 

15 x 1/1 GN 
+ 60x40 

48 Kg (+3 °C) 
32 Kg (-18 °C) 

400 V 
3N 50 Hz 

 
R452A 

 
2303 W 

 
1360 

 
1.32 m3 

 
190 kg 

3. INSTRUCTIES VOOR DE INSTALLATEUR 

Lees zorgvuldig alle instructies in deze handleiding daar ze belangrijke tips geven voor de juiste installatie en een 
goed gebruik van het apparaat. 
 
3.1. ONTVANGST EN CONTROLES 

Het apparaat wordt in een gepaste beschermende verpakking verzonden. 
Controleer bij aankomst of het apparaat geen transportschade heeft ondergaan en of de levering overeenstemt 

met de order. In het geval van zichtbare schade moet u dit onmiddellijk op de vrachtbrief noteren met de vol- 
gende tekst: „ONTVANGEN ONDER VOORBEHOUD VAN SCHADE” 
 

3.2. VERPLAATSING EN PLAATSING 

BELANGRIJK: Alle onderstaande handelingen moeten worden uitgevoerd in overeenstemming met de bestaan- 
de veiligheidsvoorschriften, zowel voor de gebruikte apparatuur als voor de bedieningsprocedures.  
LET OP: Alvorens het apparaat te hijsen, controleren of het vermogen van het hefmiddel voldoende is. 

Hijs met een vorkheftruck of iets dergelijks (A). Plaats de vorken aan de zijkant of achterkant van de houten 
pallet, geleverd met het apparaat. Controleer of het apparaat stabiel in evenwicht is alvorens het te hijsen. Let 

op voor de voedingskabel en de positie van de voeten bij het plaatsen van de vorken. 
 
LET OP: voor kantelen tijdens het hijsen 

WAARSCHUWING: neem de aanbevelingen op de buitenkant van de verpakking in acht daar dit een garantie is 

voor de goede conditie van het apparaat, in het voordeel van de eindgebruiker. 
 
DAAROM ADVISEREN WIJ HET VOLGENDE: 
 
• BEHANDEL VOORZICHTIG 
• HOUD DROOG 
• HET STAPELEN VAN ANDERE VOORWERPEN OP HET APPARAAT IS STRIKT VERBODEN 
• NIET OP DE ZIJDEN DRUKKEN 
• NIET ONDERSTEBOVEN KEREN 
• STAPELEN VAN SNELKOELERS IS TOEGESTAAN: LEES AANDACHTIG HET MAXIMUM AANTAL STUKKEN, AANGE- 
DUID OP DE VERPAKKING. 
 
Hef het apparaat om het van de pallet te verwijderen. 
Verwijder de verpakking (B) en de beschermende folie. Gebruik geen schuurborstels of andere schadelijke mate- 
rialen op de oppervlakken van het apparaat (C). 
Controleer of het apparaat perfect horizontaal staat. 
Regel bij met de stelvoetjes indien nodig. Plaats de machine op een geventileerde plaats en uit de buurt van 

warmtebronnen. 

Bij het gebruik van het apparaat de luchtinlaat niet verstoppen om geen afbreuk te doen aan de prestaties en  
veiligheid. 
 
Plaats het apparaat op een plek die gemakkelijk is te bereiken zodat het onderhoud, de controles en reparaties 
gemakkelijk kunnen worden uitgevoerd. 
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B 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.3. UITPAKKEN EN VERWIJDEREN VAN DE VERPAKKING 

Plaat het apparaat op de grond in de gekozen positie. 
Controleer of het serienummer overeenstemt met de transportdocumenten. Controleer op zichtbare schade. 
Houd de verpakkingen buiten het bereik van kinderen, daar ze gevaar kunnen opleveren. Breng de verpakkings- 
producten naar gespecialiseerde inzamelpunten of recyclingpunten, met inachtneming van de bestaande voor- 
schriften. 
 
3.4. VERWIJDERING VAN EENHEID 

Voordat het apparaat wordt afgedankt, moet het buiten werking worden gesteld door het netsnoer en alle onder- 
delen van het apparaat te verwijderen, die een gevaar kunnen vormen.Vernietig vergrendelingen, scharnieren en 
andere sluitingen om te voorkomen dat spelende kinderen bekneld of gewond geraken. 
 
BELANGRIJK: VERWIJDER HET AFGEDANKTE APPARAAT IN OVEREENSTEMMING MET DE GELDENDE NORMEN. 
 
4. START 

Controleer of de kenmerken van het elektriciteitsnet overeenstemmen met de gege- 
vens op het typeplaatje alvorens het apparaat aan te sluiten. 

De typeplaat met elektrische gegevens voor de installatie, bevindt zich op de rech- 
terkant. 
De installatie moet uitgevoerd worden door bevoegd personeel en in overeenstem- 
ming met de instructies in dit deel. 

DE ELEKTRISCHE VEILIGHEID VAN DIT APPARAAT WORDT SLECHTS GEWAARBORGD  
ALS HET MET EEN EFFICIËNTE AARDINGSINSTALLATIE IS AANGESLOTEN, ZOALS  
VOORGESCHREVEN DOOR DE GELDENDE ELEKTRISCHE VEILIGHEIDSVOORSCHRIF- 
TEN 

DEZE BASISVEILIGHEIDSEISEN MOETEN WORDEN GEWAARBORGD EN BIJ TWIJFELS 

MOET U EEN DOOR DESKUNDIG PERSONEEL EEN ZORGVULDIGE CONTROLE VAN DE 

INSTALLATIE LATEN UITVOEREN. 

DE FABRIKANT KAN NIET AANSPRAKELIJK WORDEN GESTELD VOOR SCHADE ALS DE INSTALLATIE NIET OP 

AFDOENDE WIJZE WORDT GEAARD. 

Controleer of het apparaat perfect horizontaal staat. 

Regel bij met de stelvoetjes indien nodig. 

Controleer of de beschermende pvc van alle externe oppervlakken werd verwijderd. 
 
Controleer of de binnenkant met warm water en neutrale zeep werd gewassen. 
 
Controleer of het apparaat zo ver mogelijk van warmtebronnen wordt geplaatst. 
 
Controleer of de luchtcirculatie rond het motorcompartiment niet wordt belemmerd. 
 
Controleer de spanning en frequentie van het stroomnet, ze moeten binnen de gegeven waarden vallen: 
 
230 V ± 10% ; 50 Hz / 400 V ± 10% ; 50 Hz 
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5. BEDIENINGSPANEEL 
 
5.1 HOOFDSCHERM 

Op het scherm verschijnt het (onderstaande) hoofdscherm vanwaaruit het mogelijk is om naar verschillende snel- 
koel- of vriesmodussen te gaan als de snelkoeler elektrisch wordt gevoed. 

De volgende pictogrammen staan er in het hoofdscherm:  

 Pictogram SNELKOELER. 

Als u op dit pictogram drukt krijgt u toegang tot verschil- 
lende koelmodussen bij +3 °C. 
 
 
Pictogram VRIEZEN. 
 
Als u op dit pictogram drukt krijgt u toegang tot verschillen- 
de vriesmodussen bij -18 °C. 
 
 
Pictogram VIS SCHOONMAKEN. 
 
Alleen de sondebediening is voor deze functie van toepas- 
sing. 
 
 
Pictogram ROOMIJS VERHARDEN. 

Als u op dit pictogram drukt, dan hebt u toegang tot 2 ver- 
schillende methoden voor het verharden van roomijs: ICE 
SOFT en ICE HARD. 
 
Pictogram EXTRA. 

Als u dit pictogram drukt dan krijgt u toegang tot aanvullen- 
de (ontdooien en voorkoelen) of specifieke functies (flessen 
koelen of kamer steriliseren). 

 
 
 
 
 
5.2 SNELKOELING EN CONSERVATIE 

Het systeem toont het scherm aan de zijkant als u op het  
pictogram SNELKOELEN in het hoofdscherm drukt.  
In dit scherm kunt u het type snelkoelbediening selecteren: 
 
• Snelkoelen met sondebediening. 
• Snelkoelen met tijdbediening. 

In beide gevallen zal de snelkoeler aan het einde van de 

koelfase voor een onbepaalde tijd automatisch overschake- 
len naar een conservatiefase. 
Standaard stelt het systeem voor te koelen met een sonde- 
bediening (het pictogram met de sonde licht op). 
 
Het systeem geeft ook de keuze tussen: 
 
• Zacht snelkoelen (standaard voorgesteld) 
• Hard snelkoelen 
 
De zachte cyclus is onderverdeeld in de volgende fasen: 
 
• snelkoelen 
• conservatie 
 
De harde cyclus is onderverdeeld in de volgende fasen: 
 
• Hard snelkoelen 
• snelkoelen 
• conservatie 
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Druk nu op het pictogram STARTEN om de cyclus te starten. 
 
Druk nog een keer op het pictogram STARTEN om de cyclus te stoppen. 

Als de temperatuur, gedetecteerd door de sonde, binnen de maximaal verwachte tijd de eindwaarde van de snel- 
koeling bereikt, zal de cyclus als correct worden beschouwd en zal de snelkoeler automatisch overgaan naar de  
conservatiefase. 
 
Bij overschakeling van de snelkoel- naar de conservatiefase, zal de zoemer gedurende een ingestelde tijd geacti- 
veerd worden. 
 
Als de temperatuur, gedetecteerd door de sonde, binnen de maximaal verwachte tijd de eindwaarde van de snel- 
koeling niet bereikt, zal de snelkoeling niet correct voltooid worden maar vervolgen. 
De zoemer wordt geactiveerd. 

Als de temperatuurregeling werd gekozen, zal het systeem een test starten om na te gaan of de kernsonde goed werd 
geplaatst. 

De koelcyclus zal starten als de test met succes werd afgerond, anders zal een tijdgestuurde koelcyclus starten (in  
dit geval zal het pictogram van de sonde worden uitgeschakeld en wordt het pictogram van de tijd geactiveerd). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.3 ZACHT DIEPVRIEZEN EN CONSERVATIE 

Het systeem toont het pictogram DIEPVRIEZEN aan de  
zijkant als u op het pictogram SNELKOELEN in het hoofd- 
scherm drukt.  De opties zijn hetzelfde als die op het scherm  
SNELKOELEN: 
 
• Diepvriezen met sondebediening 
• Diepvriezen met tijdbediening 
 
In beide gevallen zal de snelkoeler aan het einde van de 
diepvriesfase voor een onbepaalde tijd automatisch over- 
schakelen naar een conservatiefase. 
 
Het systeem geeft ook de keuze tussen: 
 
• Hard diepvriezen (standaard voorgesteld) 
• Zacht diepvriezen 
 
De harde cyclus is onderverdeeld in de volgende fasen: 
 
• diepvriezen 
• conservatie 
 
De zachte cyclus is onderverdeeld in de volgende fasen: 
 
• zacht diepvriezen 
• diepvriezen 
• conservatie 

 

Druk nu op het pictogram STARTEN om de cyclus te starten. 
 
Druk nog een keer op het pictogram STARTEN om de cyclus te stoppen. 
Als de temperatuurregeling werd gekozen, zal het systeem een test starten om na te gaan of de kernsonde goed werd 

geplaatst. 

De koelcyclus zal starten als de test met succes werd afgerond, anders zal een tijdgestuurde koelcyclus starten (in  
dit geval zal het pictogram van de sonde worden uitgeschakeld en wordt het pictogram van de tijd geactiveerd). 
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5.4 HET STARTEN VAN EEN SNELKOEL- OF DIEPVRIESCYCLUS 

Na het selecteren van een snelkoel- of diepvriescyclus en het indrukken  
van STARTEN, verschijnt er een scherm zoals weergegeven aan de zijkant. 

In het weergegeven voorbeeld werd een zachte snelkoeling met sonde 

geselecteerd. 
 
De indicaties in het scherm zijn als volgt: 
 

Type cyclus: snelkoelen (pictogram ) zacht 
 

Bediening: sonde (pictogram ) 
 
Kamertemperatuur rechtsboven. 
 
Waarde gedetecteerd door de sonde (28° groot in het midden van het  
scherm) 
 
Einde van de cycluswaarde (3° kleiner) 
 
De ingestelde waarde kan worden veranderd door op het pictogram van de 
sonde te drukken. 
 
STOPPEN voor het onderbreken van de cyclus. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

In dit andere voorbeeld zijn de indicaties: 
 

Type cyclus: diepvriezen (pictogram ) hard 
 

Bediening: sonde (pictogram ) 
 

Actieve fase  (wij herinneren u eraan dat een harde cyclus bestaat uit 

een harde diepvriesfase, een diepvriesfase en een conservatiefase). 
 
Kamertemperatuur rechtsboven. 

Waarde gedetecteerd door de sonde (28° groot in het midden van het  
scherm) 
 
Einde van de fasewaarde (-5° kleiner) 

De ingestelde waarde kan worden veranderd door op het pictogram van de 

sonde te drukken. 
 
STOPPEN voor het onderbreken van de cyclus. 
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In dit laatste voorbeeld zijn de indicaties: 
 

Type cyclus: snelkoelen (pictogram ) zacht 
 

Bediening: tijd (pictogram ) 
 
Kamertemperatuur rechtsboven. 
 
Tijd resterend voor het einde van de cyclus (00:04 groot in het midden van 
het scherm). 
 
Geschatte tijd einde cyclus (14:39 kleiner in het midden van het scherm). 
 
De tijdsduur van de cyclus kan worden veranderd door op het pictogram 

van de tijd te drukken. 
 
STOPPEN voor het onderbreken van de cyclus. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.5 VIS SCHOONMAKEN 

Als u op het pictogram VIS SCHOONMAKEN drukt, dan  
krijgt u toegang tot de cyclus van het diepvriezen speciaal  
ontworpen om de regeneratiebehandeling tegen de anisakis  
uit te voeren zoals voorzien door EG-regel 853/2004. 

 
 

EG-regel 853/2004 bepaald dat visproducten die worden toegediend zon- 
der te worden gekookt waarbij het midden van het product ten minste één  
minuut lang een temperatuur bereikt van 60°C, moeten worden bloot- 
gesteld aan preventief vriezen, waarbij wordt gegarandeerd dat er een  
temperatuur van -20°C wordt bereikt voor 24 uur in het midden van het  
product. 
Het VIS SCHOONMAKEN-programma bestaat uit de volgende fasen: 
 
• Diepvriezen met sonde (kamer -40 °C en sonde -20 °C max. 5 uren) 
• Getimed diepvriezen -20 °C tijd 24 U 
• Conserveren bij -20 °C 
 
HEEL BELANGRIJK: 
Het systeem zal een test starten om na te gaan of de sonde er op de juiste  
wijze werd ingestoken nadat u op STARTEN hebt gedrukt. De cyclus wordt  
onderbroken als het herkennen van de sonde niet met succes wordt af- 
gerond. Als gedurende de eerste fase de sonde de -20°C binnen de maxi- 
mum ingestelde tijd (5 uur) bereikt, dan zal de cyclus doorgaan, maar het  
pictogram in het midden krijgt een knipperende rode rand en het schoon- 
maken kan niet als voltooid worden beschouwd in overeenstemming met  
EG-regel 853/2004. 
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5.6 ROOMIJS VERHARDEN 

Als u op het pictogram ROOMIJS in het hoofdscherm drukt  
krijgt u toegang tot de cyclus voor het vriezen en dat als  
doel heeft de temperatuur van roomijs van -8/-10 °C (de  
temperatuur van het roomijs als het de machine verlaat)  
naar ongeveer -20 °C te brengen, oftewel de temperatuur  
waarin het normaal wordt geplaatst in het display. 

Deze cyclus heeft ook als doel restwater te bevriezen tot microkristallen  
in plaats van macrokristallen, iets dat normaliter zou gebeuren bij dit type  
vriezen. 
 
Deze cyclus bestaat uit 2 modussen: ZACHT (met de kamer ingesteld op 
-25 °C) of HARD (ingesteld op -40 °C). 

De bediening is alleen getimed (in het gebruik van de sonde wordt niet 

voorzien) en kan worden aangepast om de temperatuur van het roomijs 

aan het einde van de cyclus te laten stijgen of dalen. 
 
Het ROOMIJS VERHARDEN-programma bestaat uit de volgende fasen: 
• Voorkoeling 
• Getimed diepvriezen 
• Conservatie 
 
Nadat u op STARTEN hebt gedrukt, moet u wachten totdat het voorkoelen is 
afgelopen voordat u het roomijs overbrengt naar de snelkoeler.  
Het opnieuw sluiten van de deur start de vriesfase. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.8 EXTRA FUNCTIES 
 

Als u op het pictogram EXTRA drukt dan krijgt u toegang tot 

aanvullende (ontdooien en voorkoelen) of specifieke 
functies (flessen koelen of kamer steriliseren). 
 
 
 
 

Functie ONTDOOIEN. 
Deze functie, die als doel heeft het ontdooien van de ka- 
mer van de snelkoeler, kan automatisch worden geactiveerd  
(aan het einde van een vriescyclus) of handmatig (door de  
functie in het menu EXTRA te selecteren en op STARTEN  
te drukken). 
 

Functie VOORKOELEN. 
Deze functie koelt de kamer tot +5 °C. 
Als tijdens het voorkoelen een snelkoel- of vriescyclus wordt 

geselecteerd en gestart, dan stopt het systeem met voor- 
koelen en begint het met de geselecteerde cyclus. 
 
 

Functie FLESSEN KOELEN. 
Deze functie koelt de kamer tot +2 °C. 
De temperatuur kan worden gewijzigd met behulp van het  
keypad; er kunnen waarden hoger dan +2 °C worden inge- 
steld. 
De tijd is onbeperkt bij deze koelcyclus. 
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5.9 STERILISATIE 
 

Deze functie is optioneel, aan te vragen bij het bestellen van de snelkoeler. 
 
Het pictogram STERILISATIE verschijnt pas in het menu EXTRA als deze optie werd geïnstal- 
leerd. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6.0 AANVULLENDE FUNCTIES 
 
Door naar beneden te scrollen opent het pictogram (in de  
linkerbovenhoek van het scherm) voor het scherm Beheren  
van aanvullende functies. De pictogrammen op volgorde zijn: 
 
INSTELLINGEN 
Dit pictogram geeft toegang tot de parameters die de werking  
van de snelkoeler beheren. De toegang is met een wacht- 
woord beveiligd. Het aantal verstelbare parameters is ervan  
afhankelijk of het wachtwoord dat van een gebruiker of de  
Technische Dienst is. 

KALENDER 
Met deze functie kunt u de datum, tijd en tijdzone selecteren. 
 
 

DEMO 
Dit pictogram activeert de DEMO-modus. 
Deze functie kan worden gebruikt op beurzen of showrooms  
zodat het functioneren van de software kan worden gede- 
monstreerd zonder dat het koelen of ventileren wordt geacti- 
veerd. 

TECHNISCH ONDERHOUD 
Dit pictogram geeft (met een wachtwoord beveiligde) toe- 
gang tot het deel dat is gereserveerd voor de Technische  
Dienst. 

UPDATEN LUMINOSITÀ 
Deze functie stelt u in staat om software-updates via de 

USB-verbinding te installeren. 
 

ALARMERINGEN 
In deze map worden alle schermen met alarmactiveringen opgeslagen, met daarbij de datum en tijd van 

activering. Afbeeldingen kunnen worden verzonden naar de Technische Dienst of de fabrikant om 

gedetailleerde informatie te geven over de storing. 

FABRIKANT 
Dit pictogram geeft (met een wachtwoord beveiligde) toegang tot het deel dat is gereserveerd voor de  
fabrikant. 
 

INFO 
Als u op dit pictogram drukt, wordt de versie van de geïnstalleerde software getoond. 
 
 

TALEN 
Deze functie stelt u in staat te kiezen uit de verschillende beschikbare talen. 
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8. REINIGING EN ONDERHOUD 
 
Dit deel is bestemd voor de eindgebruiker en is fundamenteel voor de duurzame werking van het apparaat. 
 
Enkele eenvoudige werkzaamheden, die nauwgezet op vaste tijden moeten worden uitgevoerd, kunnen voorko- 
men dat onderhoud door gespecialiseerd personeel is vereist. 

Voor deze werkzaamheden is geen bijzondere technische kennis vereist daar ze bestaan uit eenvoudige controles 

van de onderdelen van het apparaat. 
 
SLUIT DE HOOFDVOEDING AF ALVORENS ENIGE ONDERHOUDS- OF REINIGINGSWERKZAAMHEDEN UIT TE 
VOEREN OP HET APPARAAT. 
 
REINIG HET APPARAAT NIET MET HOGE DRUK WATERSTRALEN. 

VERMIJD OM WATER OP DE ELEKTRISCHE ONDERDELEN TE SPROEIEN. 

APPARAAT Controleer of het frame schoon is. 

Lever bijzondere aandacht op voor de delen in staal. 

Reinig de binnen- en buitenoppervlakken alleen met warm water en zeep of een neutraal reinigingsmiddel. 

Afspoelen met veel water en grondig afdrogen. 

Als het apparaat een lange tijd niet wordt gebruikt, het volgende doen: zet de hoofdschakelaar in de OFF-stand. 

Verwijder de stekker uit het stopcontact. 

Leeg het apparaat en reinig het. 

Laat de deur halfopen om te vermijden dat geurtjes ontstaan. 

Bescherm de compressor tegen stof. 

KERNSONDE Maak voor het eerste gebruik en na elk gebruik de rand goed schoon. 

Als de kernsonde niet wordt gebruikt, ze met de rubberen kap afdekken en op haar plaats zetten in de kamer van het 

apparaat. 
 
CONDENSSPOEL Het is van belang dat de spoel een zo groot mogelijke warmtewisseling kan leveren. 

Het is daarom van primair belang dat het oppervlak van de spoel steeds vrij van vuil of stof is, dat kan veroorzaakt 

worden door de ventilator. 
 
Gebruik een stofzuiger en een zachte borstel om onzuiverheden zoals papier of stof van de spoel te verwijderen. 

Controleer of de aluminium vinnen niet zijn beschadigd of verbogen; “kam” in dit geval de spoel met het juiste 

gereedschap totdat de oorspronkelijke toestand is hersteld zodat de luchtstroom wordt geoptimaliseerd. 
 
STROOMKABEL Controleer of de stroomkabel, waarmee het apparaat met het stopcontact is aangesloten, geen 
insnijdingen of barsten vertoond, waardoor de isolatie in gevaar wordt gebracht. 
 
Neem contact op met ons erkend service centre als onderhoud is vereist. 

78 




